


Para concluir
a. Cuando solo se usa el promedio, perdemos
informacidén sobre los datos y no sabremos si el
promedio es representativo ni qué ocurre a medida
gue nos alejamos de la media. Es por esto que
debemos basarnos en las medidas de dispersion.
b. No, se puede utilizar el rango, la varianza o la
desviacién estandar.
Pagina 19 Antes de continuar
1.
a. Auto A:R = 55yDX= 1,22s. AutoB: R=4sy
Dy=1,19s.
b. Auto A: 62=2,23s2y o =1,5s. Auto B:
02=1,69s’yo=1,3s.
c. Enelauto B, ya que su desviacion estandar es menor.
d. Deberia comprar el auto B. Como tiene datos mas
homogéneos, es menos probable encontrar un
auto con mucho tiempo de frenado.
a. Conjunto Y. b. Conjunto Y.
a. No, ya que estan en una escala diferente.
b. El coeficiente de variacion, ya que permite
comparar la variacion en porcentaje.
c. EICV de Jorge es 13,15%y el de Matias es 31,07 %.
Por lo tanto, Jorge tiene un rendimiento mas regular.

Leccion 2: Toma de decisiones aplicando
probabilidades condicionales

Pagina 20 Probabilidad condicionada

1.
4
b-7
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2.

b. Lo condiciona en la extraccion sin reposicion. No lo
condiciona en la extraccion con reposicion.

1 1

130° Con reposicién: 100

© Sin reposicion son siempre dependientes. Con
reposicién son siempre independientes.

c. Sin reposmon

3. 6 5
a. H b. §
c. Hombre adulto.
17 23 1 2
) b. 0 ¢ % d. 5

© Alos pacientes con diabetes.

Pagina 22
5.
a. Respuesta personal del estudiante.
1.2
b33

d. Conviene mas cambiarse de puerta.

e. Al abrir la puerta 2 no se inicia nuevamente el
experimento, la probabilidad de que esté en

la puerta 1 se mantiene en l, por lo tanto, la

probabilidad de su complemento se mantiene en ;,
pero ahora, el complemento es solo la puerta 3.
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Para concluir

a. Respuesta variable. Por ejemplo, es la probabilidad
de un suceso sabiendo que otro ocurrio.

b. Respuesta variable. Por ejemplo, la probabilidad
de que hoy llueve sabiendo que ayer llovié es mas
alta que si ayer no llovid.
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1.
a. Han llovido 14 dias y 6 dias han sido secos.

©® La probabilidad de que llueva es == 2 =0,7yla

O
probabilidad de que el dia sea seco es 260 =0,3.
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c. 0,9498
d. Respuesta personal del estudiante.

2. Si, es correcta la afirmacién de Fabin.

® Se condiciona por los sucesos lluvia y no lluvia.
Notemos que en un dia puede llover o no llover, no
hay otra posibilidad.
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1~ Verde
5
b.
15
4,
a. 1
= C
2
1 P /
3 k S
1 2
3 Q L C
1 _c
1 3
3 R
2
5 S
b. La probabilidad de cara es % y la probabilidad de
sello es % Conviene apostar cara.
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5. Respuesta personal del estudiante.
Para concluir
a. Respuesta variable. Por ejemplo: la probabilidad
de llegar atrasado dado que soné o no sond el
despertador.
b. Es una forma visual para ordenar el procedimiento
de calculo de probabilidades.
Pagina 27 Antes de continuar

1.
a. Oy Playa
Norte
y OBX No playa
0,3 0,82_~ Lago
\ . /
0'% No lago
b. 0,35
> 103 20 43
a. m C. ﬁ e. ﬂ
o7 e 36
b. 160 d. 27 f. 79
g. Deberian decidir seguir con el tratamiento nuevo.
La probabilidad de curarse es mayor.
3. Respuesta personal del estudiante.

Pagina 28 Sintesis
1. Respuesta variable. Por ejemplo, se pueden
considerar los conceptos: probabilidad condicionada,
suceso, probabilidad total, suceso independiente,
suceso dependiente, Monty Hall, entre otros.
2. Respuesta personal del estudiante.
Pagina 29 Repaso
1.
a. Es cudn alejado estdn los datos entre ellos.
b. Es la diferencia entre el valor maximo y el minimo
de un conjunto de datos.
c. Medida de dispersion que estudia la variabilidad
de los datos respecto a su media.
d. Indica cuanto varian en promedio los datos de un
conjunto con respecto a la media.
e. Conjunto de datos poco dispersos.
f. Conjunto de datos muy dispersos.

a. R, =4yRy=5. Elrango en el colegio B es mayor.

b. Colegio A: 62=1,33y o = 1,15. Colegio B:
02=1,36y0=1,17

c. En el Colegio B.

d. El coeficiente de variacion.

e. Colegio A: CV = 65,9% y colegio B: CV = 62,6 %. El
programa se deberia aplicar en el colegio A.
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4.
a.
Hombre | Mujer | Total
Ingenieria 4 6 10
Técnico 3 0 3
Pedagogia 8 10 18
Bachillerato 15 9 24
Total 30 25 55
3
b. T c. %

5. Se puede calcular la probabilidad de un suceso
sumando todas las probabilidades del suceso
condicionado por un grupo de eventos excluyentes
entre sfy que sumen 1.

Pagina 30 ;Qué aprendi?

1.
a. Bencinera 1: R = $15,2, x = $657,33, 0 = $6,16.
Bencinera 2: R = $52,7, x = $662,83, 0 = $16,16
b. Debe comprar en la bencinera 1, ya que presenta
menor desviacién estandar y menor coeficiente de
variacion (0,93 % versus 2,44 %).
c. La desviacion estdndar y el coeficiente de variacion.
2.
a. Gladys: X = 6,5y Manuel: x = 6,5.
b. Gladys: R =0,5, 02=0,035y ¢ = 0,19. Manuel:
R=0,8,02=0,125y 0 =0,35.
c. Las de Manuel.
d. A Gladys, porque sus notas son mas homogéneas.
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3.
a. X = 256,09 miles de pesos y CV = 21,04 %.
b. La empresa similar tiene un CV = 58,93 %.
Los sueldos de la primera empresa son mas
homogéneos.
24 9 4
a. ﬁ b. E C. ﬁ
22
5- H

UNIDAD 2: Modelamiento matematico para describir
y predecir
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1. Respuesta personal del estudiante.

2. Respuesta variable. Por ejemplo, la energia liberada o
la magnitud de un terremoto se puede calcular con el
modelo matematico descrito.

3. Respuesta variable. Por ejemplo, el crecimiento de la
poblacion mundial y el pronéstico del délar en economia.

4. Respuesta personal del estudiante.

Pagina 34 Activo lo que sé

1.

Si No Si



